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PRA-LSCRF Licence k nahrávání a přesměr. hovorů
PRAESENSA

u Licence k záznamu hovorů pro automatické
přehrávání do dříve obsazených zón

u Systém odložení pro potlačení zvukové zpětné
vazby nahráváním hovoru se zpožděným
vysíláním

u Nahrávání a předání až osmi hovorů současně

u Uložení až 30 minut hovorů

Jednu softwarovou licenci PRA-LSCRF lze instalovat
do jedné řídicí jednotky systému a umožňuje
nahrávání a pozdržení hovorů v rámci systému
PRAESENSA.
Nahrávání hovorů umožňuje záznam řeči
u pozdržených hovorů, nahraných hovorů
a nahraných pozdržených hovorů. Záznam řeči je
možné zpětně přehrávat. Přehrávání hovoru může
začít již během záznamu zprávy. Uložit můžete až 30
minut řeči.
Pozdržené hovory brání vzniku zpětné vazby zvuku
v případě, že se nacházíte ve stanici hlasatele
a reproduktory se nachází ve stejné zóně.
Pozdržení také umožňuje vyhnout se chybným nebo
neartikulovaným oznámením. Po vytvoření oznámení
má uživatel dvě sekundy na to, aby případně zrušil
vysílání a přehrání hovoru. Tlačítko klapky na stanici
hlasatele můžete nakonfigurovat tak, aby zrušilo
poslední zahájené vysílání (Zrušit poslední) nebo
zrušilo všechna opakování vysílání (Zrušit vše)
pozdržených hovorů, stohovaných hovorů
a stohovaných pozdržených hovorů.

Funkce

• Záznam řeči u pozdržených hovorů, nahraných
hovorů a nahraných pozdržených hovorů.

• Počkejte před vaším hovorem na uvolnění všech
zón nebo hovor přehrajte, jakmile budou jednotlivé
zóny dostupné.

• Nahrajte až 30 minut řeči.
• Vyhněte se riziku vzniku zvukové zpětné vazby

během pozdržených hovorů.

• Do dvou sekund od ukončení pozdrženého hovoru
nebo nahraného pozdrženého hovoru můžete zrušit
vysílání chybného nebo neartikulovaného
oznámení.

• Hovor můžete zrušit během vysílání.

Technické údaje pro architekty a techniky
Licence musí řídicí jednotce systému povolovat
nahrávání a předávání hovorů. Musí být možné
vytvořit záznam až 30 minut hovorů, kde každý má
délku až 1 200 sekund. Pro každou řídicí jednotku lze
nainstalovat jednu licenci a kvůli redundanci bude
možné nainstalovat jednu licenci pro každou
pohotovostní řídicí jednotku. Pokud jsou požadované
zóny obsazeny nebo pokud bude hovor přerušen
jiným prioritnějším hovorem, vytvoří se záznam
hovoru, který se pak přehraje později. Musí být
možné nakonfigurovat přehrávání hovoru ve všech
zónách současně či jednotlivě v různých zónách
ihned, jak budou opět dostupné.
Pozdržení hovoru umožňuje vyhnout se riziku vzniku
zvukové zpětné vazby. Při pozdržení musí být možné
zrušit vysílání chybného nebo neartikulovaného
oznámení před jeho přehráním. Do dvou sekund musí
být možné zrušit vysílání nahraného pozdrženého
hovoru. Během vysílání musí být možné hovor zrušit.
Tlačítko klapky na stanici hlasatele lze
nakonfigurovat tak, aby zrušilo poslední zahájené
vysílání (Zrušit poslední) nebo zrušilo všechna
opakování vysílání (Zrušit vše) pozdržených hovorů,
nahraných hovorů a nahraných pozdržených hovorů.
Licence musí řídicí jednotce systému Bosch
PRAESENSA, PRA-SCL nebo PRA-SCS povolovat
nahrávání a předávání hovorů. Licence musí systému
Bosch PRA-LSCRF povolovat nahrávání a předávání
hovorů.
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Dodané součásti

Množství Součást

1 E‑mail s informacemi o aktivaci licence.

Technické specifikace

Podporovaná zařízení PRA-SCL / PRA-SCS

Počet vyžadovaných licencí pro každou
aktivní řídicí jednotku

1

Počet vyžadovaných licencí pro každou
pohotovostní řídicí jednotku

1

Počet dostupných rekordérů pro každou
řídicí jednotku

8

Počet dostupných přehrávačů pro každou
řídicí jednotku

8

Maximální délka zaznamenaného hovoru 1 200 sekund (20 minut)

Maximální délka záznamu 30 minutách

Doba pro zrušení pozdrženého hovoru
a zamezení opakovanému vysílání

2 sekundy od ukončení
původního hovoru

Doba pro zrušení opakovaného vysílání Kdykoli během vysílání

Objednací informace

PRA-LSCRF Licence k nahrávání a přesměr. hovorů
Softwarová licence PRA-LSCRF umožňuje nahrávání
a pozdržení hovorů v rámci systému PRAESENSA. Je
možné ji instalovat do systému PRA-SCL nebo PRA-SCS.
Objednací číslo PRA-LSCRF | F.01U.425.784
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